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Представники швейцарської організації HELVETAS відвідали 
Запорізьку торгово-промислову палату 

 
 
21 січня з робочим візитом Запорізьку торгову промислову палату відвідали 
представники швейцарської організації HELVETAS: керівник відокремленого підрозділу 
HELVETAS Swiss Intercooperation в Україні Петр Баше та керівниця проєктів і 
партнерств Анастасія Баклан. Підтримка малого та середнього бізнесу, розвиток 
кадрового потенціалу, забезпечення синергії бізнесу та освіти – серед важливих тем 
обговорення.  

«Щиро дякуємо за організацію такого теплого прийому, дуже приємно бути у 
Запоріжжі. HELVETAS – це швейцарська організація розвитку, яка була заснована ще у 
1955 році, є однією з найстаріших у Швейцарії. Організація має подвійний мандат: і 
гуманітарного реагування, і економічного розвитку, здебільшого через формування 
професійних навичок, розвиток ринку праці. В Україні HELVETAS працювала ще до 
повномасштабного вторгнення. Сьогодні ж діяльність на території України 
розширюється.  
Нам дуже цікава співпраця з Торгово-промисловими палатами. Це майданчик, за 
допомогою якого ми зможемо разом реалізувати проєкти підтримки малого та 
середнього бізнесу, економічного розвитку. Ми знаємо, що ви маєте унікальний досвід 
отримання акредитації Кваліфікаційного центру. Це дуже цінний досвід», – зазначили 
представники  HELVETAS Swiss Intercooperation в Україні. 

 

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 
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Сербія відновлює повноцінну співпрацю з Україною 

 

23 січня 2025 року відбулась робоча зустріч Надзвичайного і Повноважного Посла Сербії 
в Україні Андона Сапунджи та президента ТПП України Геннадія Чижикова. 
Новий посол Сербії підтвердив зацікавленість сербського бізнесу у поглибленні 
співпраці з Україною. 

Президент ТПП України Геннадій Чижиков привітав відновлення роботи Посольства 
Сербії в Україні, яке з питань безпеки не працювало з 2022 року. Сторони домовились 
про сприяння Посольством Сербії проведенню спільних бізнес-заходів, зокрема на 
регіональному рівні, та організації обміну діловими місіями. 

 
 
 
 
 

У січні 2025 року загальний індекс «Барометру бізнесу» демонструє 
зростання 

 
 
У січні 2025 року загальний індекс «Барометру бізнесу» збільшився до позначки 41,9 
пунктів, демонструючи зростання на ⇧+2,9 пункти порівняно з минулим місяцем. 
 
«Барометр бізнесу» від Торгово-промислової палати України – це бачення компаній та 
підприємців, які є членами та партнерами Торгово-промислової палати України, яке 

ЗВОРОТНИЙ ЗВ’ЯЗОК 
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відображає очікування щодо бізнес-клімату, реагування на поточні зміни. Опитування 
проводиться щомісяця. 
Дякуємо представникам компаній – членів Запорізької ТПП, які регулярно долучаються 
до ініціативи! 
 
Опитування проводиться в рамках Проєкту «Підтримка інклюзивного економічного 
розвитку в Україні шляхом узгодження експортної стратегії з регіональним 
розвитком і ЦСР», що фінансується урядом Німеччини і здійснюється німецькою 
федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) 
GmbH у співпраці з Програмою розвитку ООН (ПРООН) в Україні. 
 

 
 
 
 
 

«Діалог влади та бізнесу»: запорізьким підприємствам розповіли про 
оновлені критерії визначення підприємств критично важливими 

 
 
Як діє оновлений механізм бронювання працівників, які вимоги для включення суб’єктів 
господарювання до переліку важливих, на що звернути увагу запорізьким 
підприємствам? – Ці та інші питання обговорювалися на майданчику платформи 
“Діалог влади та бізнесу” за участі понад 300 учасників. Зустріч проходила під 
керівництвом голови Запорізької обласної державної адміністрації Івана Федорова, за 
участі представників профільних міністерств, податкової служби області, 
департаментів облдержадміністрації та відомств. 
 
У заході, що відбувся 24 січня, взяли участь представники Запорізької ТПП, члени 
Палати і учасники платформи запорізького бізнесу PRO_Business. 
Під час обговорення детально розглянуто порядок застосування оновлених 
регіональних критеріїв. 
 

 
 
 
 
 

АКТУАЛЬНО 
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Комітет підприємців АПК при ТПП України затвердив план роботи на 
2025 рік 
 

 
 
Розширене засідання Комітету підприємців АПК при ТПП України відбулось 22 січня 2025 
року. Учасники обговорили результати діяльності Комітету та затвердили план 
роботи на 2025 рік. 
Також на засіданні було ухвалено рішення про приєднання нових членів. 
 
Запорізька ТПП спільно з Комітетом регулярно проводить експертні заходи для 
бізнесу, разом із запорізькими аграріями – членами спільноти беремо участь у 
формуванні пропозицій до законодавчих актів. Дякуємо за співпрацю та активний 
діалог! 
 

 
 
Допомагаємо запорізьким підприємствам прокладати шлях до ЄС 
 

 
 
У 2024 році експерти Запорізької торгово-промислової палати працювали у складі 
команди консультантів ТПП України, допомагаючи українським компаніям долати 
технічні виклики на шляху до ринків Європейського Союзу. Сьогодні спільна робота 
продовжується. 
22 січня відбулась зустріч з регіональними ТПП, присвячена результатам і 
перспективам подальшої реалізації проєкту «Подолання технічних викликів: 
прокладання шляху до інтеграції в ЄС» (проєкт міжнародної співпраці ReACT4UA 
«Застосування та імплементація Угоди про асоціацію між ЄС та Україною у сфері 
торгівлі»). 
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Загалом у межах ініціативи працюють 15 консультантів з 9-ти регіонів України, що 
дозволяє постійно розширювати спектр послуг з підтримки експорту, що надаються 
системою ТПП. 
Протягом року індивідуальний супровід з розробки технічної документації отримали 
24 компанії, представники понад 150 підприємств взяли участь у безкоштовних 
тренінгах для бізнесу за такими секторами, як машинобудування, косметична 
продукція, пакувальні матеріали, будівельна продукція. 
Продовження проєкту відкриває додаткові можливості для бізнесу. Запрошуємо 
стежити за нашими анонсами! 

 

 
 
У Кваліфікаційному центрі Запорізької ТПП можна підтвердити 
кваліфікації у сфері індустрії краси. Акредитовано нові спеціальності 

 

 
 

Самоосвіта у сфері краси, а також кулінарії та інших напрямах стає все більш 
популярною. Щоб підтвердити свої знання, навички і компетентності, запрошуємо до 
Кваліфікаційного центру Запорізької торгово-промислової палати! Після успішної 
атестації ви отримаєте Сертифікат державного зразка про присвоєння кваліфікації, 
що значно посилить ваші позиції на ринку праці. 
 
Постійно розширюємо перелік спеціальностей Кваліфікаційного центру. Рішенням 
Національного агентства кваліфікацій від 16 січня 2025 року акредитовано ще чотири 
кваліфікації сфери послуг. 
 
З переліком спеціальностей можна ознайомитися на нашому сайті. 
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Запрошуємо представників бізнесу до участі у проєкті «CMC4Ukraine. 
Відновлення та розвиток виробничих підприємств» 
 

 
 

Експерти Запорізької торгово-промислової палати, менеджмент-консультанти 
«Всеукраїнської асоціації консультантів з управління «CMC-Ukraine», у співпраці з 
колегами розпочинають новий проєкт, спрямований на надання консалтингової 
підтримки для підвищення ефективності виробничих підприємств. 
 
Ініціатива спрямована на розбудову партнерства для пошуку кращих рішень та 
досягнення стійких результатів виробничих підприємств, які зазнали руйнівного 
впливу війни. 
 
Консалтинговий супровід управлінських команд здійснюватиметься за такими 
напрямами: 
 

 розробки та адаптації стратегії; 

 операційної та виробничої ефективності; 

 управління ризиками; 

 розробки та адаптації фінансової моделі; 

 залучення фінансування; 

 розширення ринків збуту; 

 експортної діяльності; 

 маркетингу та продажів; 

 цифрової трансформації; 

 релокації бізнесу; 

 управління персоналом. 
 
Реєстрація за посиланням: https://forms.gle/S5Dg5g1SkorDArqR7 
 
Дедлайн подачі заявок: 31.01.2025. 
 

 
 
 
 

 ПРОГРАМИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 
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Діалог із владою: використання 
земель для ведення бізнесу   

31 січня 2025 року 

 

 

Виставка Franchise Istanbul Expo 

2025 

 

5-8 лютого 2025 року 

 

 

 

 

SustainableSolutionsMatch: 
онлайн-захід на тему сталого 
розвитку 

7-12 лютого 2024 року 

 

 

 

 

Ділова місія до Мальти 

20-23 березня 2025 року 

 

АНОНСИ 
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Ділова місія до Південної Кореї 

24-28 березня 2025 року 

 

 

 
 
Турецька компанія – виробник рослинних олій – шукає партнерів в 
Україні 

 

 
 

Турецька компанія IFFCO Turkey Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş. (м. Ізмір, Туреччина) є 
виробником рослинних олій, твердих жирів та маргарину відповідно до єдиних 
стандартів якості. Підприємство шукає партнерів в Україні (виробників 
кондитерських, хлібобулочних виробів тощо) з метою експорту власної продукції. 

 

З питань співпраці звертайтеся до Управління міжнародних відносин Запорізької 
ТПП: 

(050) 484-11-97, (061) 233-11-72, e-mail: oso@cci.zp.ua 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

КОМЕРЦІЙНІ ПРОПОЗИЦІЇ 

И 
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НУ “Запорізька політехніка” – про важливі проєкти, реалізовані             

у 2024 році 

 

 
24 січня, під час засідання трудового колективу, до якого доєднались працівники 
університету, члени Наглядової ради та студентство університету, ректор 
НУ «Запорізька політехніка» Віктор Грешта презентував результати річної 
колективної роботи. НУ “Запорізька політехніка” – багаторічний член Запорізької 
торгово-промислової палати, партнер у реалізації спільних  проєктів науки і бізнесу. 

Серед інноваційних проєктів університету, що було започатковано у 2024 році: 
створення Енерго-Інноваційного та Європейського цифрового інноваційного хабів, 
Наукового парку, Національного контактного пункту за напрямом «Дослідницькі 
інфраструктури».  

 
______ 

Запорізька ТПП співпрацює з закордонними палатами, бізнес-асоціаціями, 

донорськими організаціями в рамках понад 70-ти двосторонніх угод. Відтак ви 

завжди можете скористатися нашою пропозицією щодо поширення комерційних 

пропозицій вашої компанії за кордоном. Будемо раді надати вам інформаційну 

підтримку! 

Наші контакти: (050) 484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua 

 

 

 

 

 

Шановні підприємці, представники компаній членів Запорізької ТПП! 

 Нагадуємо, що з понеділка по п’ятницю працює єдина «гаряча лінія» системи 

Торгово-промислової палати. Наші експерти завжди готові відповісти на ваші 

питання.  

ГАРЯЧА ЛІНІЯ 

НОВИНИ КОМПАНІЙ – ЧЛЕНІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 

И 
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Також – працюємо у співпраці з Запорізькою митницею, ФДМУ у Запорізькій 

області, ДПС у Запорізькій області, Запорізьким обласним центром зайнятості, 

іншими державними установами для оперативного надання консультаційної 

допомоги бізнесу. 

 

Приймаємо звернення за телефоном 044-3346413: (вартість дзвінків згідно з 

тарифами оператора). 

Замовити дзвінок можна сайті: https://www.cci.zp.ua/ 

 
 
 

 

Фіксація та оцінка пошкодженого майна 
 
 
Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua 
Подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua 
 

 

До уваги юридичних осіб, чиє майно пошкоджене внаслідок воєнної агресії рф проти 
України! 
Запорізька торгово-промислова палата виконує роботи з фотофіксації, експертизи 
пошкодження, руйнування, знищення або втрати майна, оцінки шкоди та обсягу 
збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям, а також оцінки 
упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської 
діяльності у зв’язку із збройною агресією росії. 
Запорізька ТПП є повноважною експертною організацією відповідно до Закону 
України № 671/97-ВР від 02.12.1997 «Про торгово-промислові палати в Україні»), має 
сертифікат Фонду державного майна України № 631/2022  від 20 грудня 2022 року. 
 

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 

https://www.cci.zp.ua/
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mailto:ean@cci.zp.ua
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Незалежна експертна оцінка 

 

Товарознавча експертиза 

 
Цінова експертиза  
 

Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua 
 
Сервіс замовлення експертних послуг онлайн 
online.cci.zp.ua 
 

 

Засвідчення форс-мажорних обставин 
 

Контакти: (050) 484-95-10 
(095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram) 
e-mail: jur3@cci.zp.ua,  kuts@cci.zp.ua 

 

 

Попередня ідентифікація товарів у галузі 
державного експортного контролю 
Контакти:  
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: guba@cci.zp.ua 

Згідно зі статею 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними 

передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня 

ідентифікація в галузі експортного контролю є обов’язковою, при цьому висновки 

недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до 

уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп 

товарів. 

 

 

Консультації щодо отримання сертифікатів 
походження, митного оформлення, Карнетів 
А.Т.А  
Контакти: 
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: sl@cci.zp.ua, guba@cci.zp.ua 
Подати заявку онлайн: https://apply.ucci.org.ua 
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Запорізька ТПП видає підтверджуючі 
документи підприємствам, що працюють на 
підконтрольній Уряду України території 
Контакти: 
(061) 233-11-72, (050) 484-11-97 
(050) 484-95-10 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» 
для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність 
підтвердження на митному контролі країн ЄС факту, що підприємство 
знаходиться і веде господарську діяльність на підконтрольній Уряду України 
території. 
Для компаній-членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є 
безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску). 
 

 

Кваліфікаційний центр 
Підтвердження професійних кваліфікацій 
Контакти: 
Тел. +38 (066) 692-28-48, +38 (061) 224-69-47 
E-mail: annazh@cci.zp.ua 

 

Більше інформації про послуги Запорізької ТПП: 
https://www.cci.zp.ua/poslugy/ 

 

 

 

 
 

Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за 

кордоном? – тоді долучайтесь до платформи PRO_Business! 

Що ви отримаєте? 

• Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії) 
• Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів 

PRO_BUSINESS 
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• Можливість інтерв’ю і експертних виступів 
Ресурс розповсюджується через мережу Торгово-промислових палат, партнерські 

організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном. 

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: https://catalog.cci.zp.ua/ 

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням: 

http://surl.li/ckfys 

 

 

 

На приватизаційні аукціони виставлені нежитлові приміщення 

державної форми власності, розташовані у середмісті Запоріжжя 

 

Управління Фонду державного майна України у Запорізькій області запрошує взяти 

участь в онлайн-аукціонах. До приватизації пропонуються: 

1. Нежитлове приміщення підвального поверху площею 149,7 м², вхід до підвалу 

площею 4,4 м², приямки площею 13,5 м². 

2. Нежитлове приміщення підвалу загальною площею – 43,5 м². 

Довідки за телефонами: (061) 226-07-68; 095-686-21-99. 

 

Перелік сільгосптехніки з компенсацією 25% розширено на понад 100 

найменувань 

«Власна Cправа»: 15 000 українців зможуть взяти гранти на розвиток 

свого бізнесу у 2025 році 

«Зроблено в Україні»: перелік вітчизняної техніки та обладнання з 

компенсацією 15% вартості 

Затверджено оновлену форму товарно-транспортної накладної 

 

АКТУАЛЬНО 
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Чи можуть проводитись фактичні перевірки за період, який вже було 

перевірено та застосовано відповідні санкції? 

Як повернути надміру сплачений ПДФО, якщо на момент виплати 

ФОП не надала документи підприємству для уникнення подвійного 

оподаткування? 

Декларування-2025: чи потрібно завіряти печаткою банку 

роздруковані електронні платіжні інструкції для податкової знижки? 

Чи звільняються підприємці, які призвані на військову службу під час 

мобілізації, від обов’язку нарахування, сплати та подання податкової 

звітності? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стежте за нашими новинами: 

Сайт: www.cci.zp.ua 

Facebook: facebook.com/zpalata 

YouTube: youtube.com/user/zpalata 

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також 

на сайті та в соціальних мережах надсилайте  

на е-mail: n.ohromiy@gmail.com, тел. (050) 600-46-81 

ДЯКУЄМО, ЩО ПЕРЕГЛЯНУЛИ НАШ ДАЙДЖЕСТ! 

 

ПОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ 
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